MATEMATUERKA

IIucarnm neo mcnura - Janyapcko-pedpyapcku pox - 5.2.2024.

SAINAIIN

1. Vcouratu TOK 1 KOHCTpyUcaTu rpadur QyHKIH]e: f(x) =

2. Pemwurtu cucrem jennauumHa:

2c — 3y — =z = 13
—r + 2y — 5z = 6
br — y — z =49
_— J 4z +1 J
. 3padYyyHaTU MHTETrpaJl: xZ.
by P (@ + 1)2(z + 2)

4. VM3pauyHartu NOBpIUHY (UIype KOja je OrpaHUdeHa JUHUjaMa Y = 2% n Yy =2r — x2.
CrunupaTtu CIuKY.

Hanmomena. M3pana 3amaraka tpaje 3 cara. lo3Bosmena je ymorpeba KajJkyJaaTopa; HUjE O0-
3BoJbeHA ymoTpeba MOOMIHUX TenedoHa.
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